1.

ohe % A U3t o she?
o (-3
® - (—gy + 3x)

5 2
® (3x + §y> — 30xy

2



=TT -~
\
\
1
4z
)
2 /
@ 28x2 +22x+4 @ 28x2-12x+4
® 28x2 -22x+4 @ 10x2 -22x+4

® 1122 -12x -4



® 13x7

@ 51 x 52

® 512

O 872

@ 37x43



4. 22 -TxtA7bx-2 2 prol Hold o, A 9 ZHe Fohw?

@ 6 @ 5 ® 3 @ 0 ® -9



FA X2 +ax—633x%-5x+b 9 FFAAF7H(x-2) W, a+b
o] gr27

® -2 @ -1 @0 @1 ® 2



® (a+b)

@ (b-a)

® 2a

® (2a-10)

@ (2a+b)



@) (x—y+3)2 ® (x+y—3)2

® (x+y—i—4)2

D (x+y+3)?

@ (x-y-3)°



8.  x?-2xy+y?+2x-2y-3LS ASESHH?

@ (x-y=-3)(x—-y+1) @ (x+2y+3)(x—y-1)
@ (x=y+3)(x-y-1) @ (x-2y-3)(x-y-1)

® (x=y+3)(x—2y+1)



o
N

®7

® V5 @ x5

+






11.

E]‘%l%ﬂé'o]ﬁ:@:S;Q?lZ}/\]' D2cmﬁ
7} ABCD ©| 7hzet A2 ol g e
2em 4 591 {A}ZY AEFC 9] Hol: ]
AH7Fd ABCD o] Wolo] 2 wiet et o] B c
o, AD 9] do]=?

>
[9

@ 8cm @ T7cm ® 6cm @ 5cm ® 4cm



12.

o|2}5H4 y = 242 + dx + k O] LTI} &
gt k o] 727

D -1 @1 ® 0 @ -2

A

T}



13.

(3x =2y +42)(2x + 2y — 42) & AMNSHAE ™, xy, yz, 2x 2] A9

o7

O 14

@ 16

® 18 @ 20 ® 22



14.

H =
254

2 < 2x -2

<

P 4ax+b=09 7Y

@O 61

@ 51

5
o

e

=
= =
a

2 —b? O] 27

® 11



dojo] A= x o] A4 BEol g A W, [x] = a 2 YEH 7|2 ot
><v <32 o, WA fre - x50 =0 9] S
@®

@ ®

DO | Ot
Wl =



o] 27 o]tk

i
B

@
k=—6©]

)
k=-109]

® k

n_rt
~K
oy
il

j—

25

il
B!

0 °]

ol 17 o]tk

o] girt

i
on

@
k=2 0]

il
B

®
k=4 0]



17. oA AA 22 +ax+9b = 0 °] T2 7HA o], a 9] Fto] 7}
HEE p o] e ot gk ol W, o o G20 (Ha, b= F
2pe] o] ZFA%)

O 18 @ 27 ® 36 @ 45 ® 54



18. of® Fal4 x7} Qeh. x9] 2% REL vt & uf 1] AF} ]
AE] ol 330]ct
2] 20 L7 (B, x> 0)

@x:5+2x/zﬁ @x:2+5x/ﬁ
@x:5+3ﬁ @x:—2+5w/ﬁ
® x= 3T YT

4



~xr”

® (-2+ V7)m

g

— QO |0

Q@ ©

D 1m
@



20.

7, Az 2|7k 242t 9 em, 6 om 9 A2 vem zem
Bope] Folg kg I Lol BT Hor NN 1
Qefufo] 27H0] ol 12em? 7} HEE 61 1 p
ath, el Rio] B

D 2cm @ 3cm

@ 4cm @ 2cm FE Tem

® 3cm EE=6cm



y=3x* 9 JHZE A (a, 12) € AL, 012
Zof diste] tiAelet. of wl, ab o] Fh2?



22. ZEHy=x*+ax+a-1°] x5 Wfs F O Atolo] A7t
29w, a9 FE9 S Fok?

@1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



a?-2ab+b2=9, 6ab+2=-4, a>b

@ 4 ® 9 @ 16 ® 25

1



O|FHAA 2 4 2+ A=02 2O x=2FE= x= -4 A2



25. BEH =23 G4y = 20139 DAL A, BT, YL O
2 @ieh d Pr A BWste] BE42 det B4 $4 o,
sAPB ] 019t A0AB 9| Hol7h 2] sl 4 P o] e

y}l

~
@
Sy

@ (1,1) @ (1,2) ® (2,1) @ (2,4) ® (3,2)



